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 Escuela: Cens N°239 

 Docente: González Fernando – Narváez Jonathan
 
 Curso: 1°año 1div. y 2 div. 

 Turno: Noche Nivel: Adulto 

 Área Curricular: Técnica y Práctica Contable 

 Fecha de presentación de la guía:  06/07 hasta ese día.

 Tema:  La contabilidad: concepto. El patrimonio: concepto,partes y ejercitación.

Texto informativo:  copia en tu cuaderno o carpeta el siguiente esquema sobre la contabilidad.

EL PATRIMONIO: es el conjunto de bienes económicos, derechos a cobrar  y obligaciones
a pagar de un comerciante o empresa.
Del concepto se desprenden los siguientes significados: 

• bienes económicos: son los objetos materiales o inmateriales que poseen un valor
económico, es decir: un valor en dinero.

• Derechos a cobrar: son los créditos a favor del comerciante o empresa.
• Obligaciones a pagar: son las deudas a pagar a pagar del comerciante o empresa.
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Partes del patrimonio: 
• Activo: es el conjunto de bienes y derechos a cobrar que tiene un comerciante o

empresa.
• Pasivo: es el conjunto de deudas u obligaciones a pagar de tiene un comerciante o

empresa.
• Patrimonio neto: es la diferencia (resta) entre el total del activo y del pasivo.

Lo veamos en el siguiente ejemplo: 

Patrimonio Neto = Bienes + Derechos - Obligaciones. 

imaginemos que una empresa tiene: 
- Dinero en efectivo $ 13.000 (bienes)
- Departamentos por $1.450.000 (bienes)
- Vehículos valorados en $1.110.000 (bienes)
- Le deben sus clientes $33.000 (derechos)
- A su vez él debe al banco un préstamo que pidió $ 28.000 (obligación)
- Y también debe a sus proveedores $ 17.000. (obligación)

Observa el caso resuelto:

- Su patrimonio NETO en este caso es de (13.000 + 1.450.000 + 1.110.000 + 33.000) -
(28.000+17.000) = $ 2.561.000.

actividades: 
1. copia en tu cuaderno o carpeta ésta guía completa.
2. Teniendo en cuenta la siguiente fórmula, calcula el patrimonio neto de la empresa

“soles S.R.L”. ( sigue el ejemplo planteado en ésta guía, debes resolverlo así)

Fórmula: Patrimonio Neto = Bienes + Derechos - Obligaciones. 

La empresa “soles S.R.L” presenta el siguiente patrimonio:
-dinero en efectivo $80.000.
-autos y motos por $ 1.250.000
-edificios por $ 2.300.500
-sus clientes le deben $ 50.000
-él le debe a sus proveedores $30.000
-préstamo que le debe al banco san juan por $ 90.000
-pagarés que sus clientes le deben abonar por $120.000

su patrimonio neto es de $………………………...

Consultas: González Fernando: fernandogonzalez3074@gmail.com 
                     Narváez Jonathan: jonathanarvaez15@gmail.com 

Director: Brizuela Juan Carlos.
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